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énoncé

’

—_ 5 —_ -
Dans un repére, on considére les vecteurs u ( _05 ) et v (
points A(—1; 2), B(6; 0) et C(5; —3).
Déterminer les coordonnées des vecteurs A_é, Xé et BC.

) et les

ye . ye - b
Déterminer les coordonnées des vecteurs —3ABet AB—2 u.
—
Démontrer que U et AB sont colinéaires.
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correction

—( 6-(-1) = 7
AB( 0-2 )sonAB( _2 )
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correction
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correction
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correction

— -3x7 . — [ =21
—BAB( —3x(-2) )son —BAB( 6 )
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correction

—( =3x7 L oo —21
—BAB( —3x(=2) )son —BAB( 6 )
—Zu( 1 )sonAB—Zu( 241 )
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correction

— -3 x , —( =21
—BAB( —3x(-2) )son —BAB( 6 )
—Zu( 1 )sonAB—Zu( 241 )

et finalementA_E—zTi( j’ )
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correction
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correction

—( 7 —( =10,5
o 7 s 12

or 7x3=-2x(-10,5) =21 (condition de colinéarité),
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correction

—( 7 —( =10,5
o 7 s 12

or 7x3=-2x(-10,5) =21 (condition de colinéarité),

p—
donc T et AB sont colinéaires.
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